Uloha P64 (S07_10)

Vzduch je dilezity pro spoustu véci. Jakymi dvéma zptsoby ho vyuzivime?

Cil ulohy: Urcit zemské zdroje, které lidé denné vyuzivaji
Dovednost: Prokazovani znalosti
Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceskd republika (2007) 13,8 7,5 19,5

Ceskd republika (2011) 15,9 12,1 19,6

Mezinarodni primér (2011) 16,3 15,8 16,7
Hodnoceni

Pozndmka: K udéleni kreditu musi odpovéd’ uvadét konkrétni zptlisob, jak ¢lovék vzduch vyuziva. Stejny
kéd mize byt udélen dvakrat, jsou-li odpovédi zaloZeny na obecnych kategoriich. Pokud jsou ovSem
obé odpovédi v zasadé stejné, udélte druhé odpovédi kéd 79. Napriklad zminuje-li odpovéd ,Husténi
pneumatik” a ,Nafukovani balont“, udélte prvni odpovédi kéd 12 a druhé 79. Je-li uvedena pouze jedna

odpovéd, kédujte druhou jako 99.

Po vyhodnoceni celé ulohy byl dvéma spravnym odpovédim piidélen kéd 20 a jedné spravné odpo-

védi kod 10.

Koéd

Odpovéd

Spravna odpoveéd’

10

Uvadi, ze vzduch (kyslik) je potieba k dychani.
Priklady:

Lidé vzduch dychaji.

Je v ném nds kyslik.

11

Uvadi, ze vzduch (kyslik) je potfeba na ohen, pti horeni a podobné.
Priklady:

Vzduch je potreba pri horeni.

K horeni dreva.

12

Uvadi, Ze se vzduch pouziva k nafukovani véci (napt: balonti, micd, pneumatik, pousténi bublin atd.)
Priklady:

Nafukovdni baldnti.

K husténi pneumatik.

K nafukovdni véci.

13

Uvadi néjaky jev zptisobeny pohybem vzduchu nebo tlakem vzduchu (a podobné).
Priklady:

Vzduch je potreba, aby letadla mohla létat.

Pro vétrné mlyny.

Aby mohly vétrdky pracovat a foukat studeny vzduch.

Kdyby nebyl Zddny tlak vzduchu, nase téla by vybouchla.

19

Jina spravna
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